
Iz kompanije Antamedia stiže veoma 
interesantno rešenje u vidu Start 
Hotspot softvera specijalizovanog 
za omogućavanje Wi‑Fi usluga, 
koji na papiru zvuči jednostavno, 
ali je u praksi izuzetno kompleksan 
i inteligentan servis. U pravim 
rukama predstavlja odličnu alatku 
za promociju, marketing, ankete, 
kampanje, kao i kontrolu protoka, sve 
uz omogućavanje kvalitetne usluge 
pristupa bežičnom Internetu

 Filip Majkić

Pi ta te se ka ko da svom 
res to ra nu, ho te lu, mes
tu za pre zen ta ci ju ili 

po slov nom o bjek tu ko ji po dra
zu me va veći pro tok kli je na ta i 
gos ti ju obe zbe di te kva li te tnu 
Wi‑Fi u slu gu, uz os tva ri va nje 
ade kva tne dvo smer ne ko mu
ni ka ci je i do bi ja nje pov ra tnih 
in for ma ci ja? O dlično re še nje za 
ta kve po tre be sti že iz kom pa ni je 
Antamedia, čije is kus tvo i pe di
gre se žu do početa ka dve hi lja di
tih, ka da su bi li je dna od prvih 
fir mi u sve tu sa sop stve nim 
so ftve rom za kon tro lu Wi‑Fi 
ko ri sni ka, zva nim Antamedia 
HotSpot. Taj so ftver ko ris ti le su 
mno ge po zna te fir me i ho tel ski 
bren do vi, prem da je reč o PC re
še nju ko je tra ži ser ver. No va era 
za hte va i no va re še nja. Ta ko je i 
nas tao Start Hotspot.

Reč je o cloud Wi‑Fi re še nju, 
ko je se ba zi ra na mo der nim 
te hno lo gi ja ma i ni je po tre bna 
kom plek sna IT in fras truk tu ra 
u lo ka lu. Dru gim rečima, ovo je 
re še nje ko je se ba zi ra na „o bla

ku“, pri čemu ko ri snik u slu ga 
po ve zu je svo je Access Pointe i 
ru te re na cloud, te sa mim tim 
ne ma ni ka kve po tre be za in
sta la ci jom so ftve ra ili ser ve ra i 
dru gih kom pli ko va nih ko ma da 
har dve ra. Ula ga nja i ini ci jal ni 
tro ško vi sve de ni su na mi ni
mum, a obe zbeđena je mak
si mal na ugo dnost u sa mom 
ko rišćenju. Po red to ga, va žno 
je reći da ko ri snik mo že la ko 
da ši ri svo ju mre žu, plaćajući 
sa mo ono li ko ko li ko ko ris ti, što 
omo gućava da se uz mi ni mal
na ula ga nja do bi je na pre dan 
Wi‑Fi sis tem, pri la gođen u pra vo 
po tre ba ma kli jen ta i nje go vom 
po slo va nju.

U prak si
Start Hotspot je ra zvi jen kao 
mul ti fun kci onal no cloud Wi‑Fi 
re še nje ko je je la ko pri la go dlji vo 
ra zličitim vrsta ma i mo de li ma 
po slo va nja. Kom ple tan me na
džment o dvi ja se pre ko In ter
net pre gle dača. U po ten ci jal ne 
kli jen te spa da ju pro dav ni ce, 

ho te li, res to ra ni, aero dro mi, 
ban ke, me di cin ske i o bra zov ne 
in sti tu ci je. Po drža ni su broj
ni Wi‑Fi uređaji, u ključujući 
pro i zvođače kao što su Cisco, 
Ruckus, Ubiquity, TP‑Link, Mi‑
krotik, Cradlepoint, D‑Link, Asus, 
Meraki, Icomera i dru gi, ta ko da 
ne ma po tre be bri nu ti o kom pa
ti bil nos ti.

Sis tem ra di na brzim Micro‑
soft Azure ser ve ri ma u o bla ku, 
omo gućava jući cen tra li zo van 
me na džment uređaja, kon tro lu 
pris tu pa, po de ša va nje me to da 
pris tu pa i men da žment gos tu
jućih na lo ga, re dov ne ap dej te, 
kao i ra zne vrste ana li ti ke i 
i zve šta ja, što je po se bno va žno 
zbog pov ra tnih in for ma ci ja. 
Sis tem fun kci oni še vrlo je dnos
tav no – ka da se gost ulo gu je na 
Wi‑Fi, dočeka ga stra ni ca ko ja 
se auto mat ski pre vo di na je zik 
ko ji je pos tav ljen na nje go vom 
sis te mu, o dno sno uređaju s kog 
pris tu pa Wi‑Fi ko nek ci ji. Kli jent 
mo že la ko i brzo da pri la go
di ovu stra ni cu svom bren du i 

fir mi pu tem do da va nja lo go ti pa, 
po za din ske sli ke, bo ja i slično, 
ka ko bi gos te aso ci rao na sop
stve ni brend. Je dna od na jin te
re san tni jih mo gućnos ti sti že u 
vi du vi deokam pa nja. Ko ri sni
ku je mo guće po sla ti da od gle da 
vi deo, na kon čega do bi ja mo
gućnost da do bi je vi še in for ma
ci ja o po nu di ili da se po ve že na 
In ter net. Po se bno je va žno što se 
vi deore kla ma mo že pri ka za ti 
pre ne go što se ko ri snik po ve
že na In ter net, pa sa mim tim 
pos to ji svo jev rsna ga ran ci ja da 
će po se ti oci re kla mu od gle da ti. 
Re zul ta ti i sta tis ti ke se o dmah 
„pa ku ju“ u od go va ra juće for me, 
s PDF i zve šta ji ma za me na dže re.

Kon tro li san pris tup,  
mer lji vi re zul ta ti
Iz so ftve ra je mo guće bi ra ti šta 
će se sve do zvo li ti, o dno sno ka
kve će vrste pris tu pa gos ti ima ti. 
Tu spa da ju bes pla tan In ter net, 
brži In ter net ko ji se mo ra do pla
ti ti, pris tup e‑mailu i pri ku plja
nju in for ma ci ja o ko ri sni ci ma, 

pris tup ko ji se do bi ja ulas kom u 
o dređenu so bu ili zo nu, pris
tup dru štve nim mre ža ma ili 
vi deore kla ma ma. Ka da je 
ko ri snik ulo go van, mo že do bi ti 
ra zne in for ma ci je, u ključujući i 
spe ci jal ne po nu de, pri la gođene 
u pra vo nje mu/njoj. 

Start Hotspot Wi‑Fi sis tem 
pre ci zno kon tro li še ne sa mo 
brzi ne pris tu pa In ter ne tu već i 
broj uređaja pu tem ko jih se gost 
mo že po ve za ti na Wi‑Fi. Ta kođe, 
o dređeni stri ming ser vi si ko ji 
se ba zi ra ju na vi deosa drža ji ma, 
kao što su NetFlix ili YouTube, 
mo gu da „po je du“ pro tok, ta ko 
da je ve oma va žno pre ci zno 
re gu li sa ti ko ima pris tup ova
kvim ser vi si ma. Gos ti mo gu da 
ko ris te vi še uređaja po na lo gu, a 
za sva ki uređaj pos to je pre ci zne 
sta tis ti ke ko rišćenja.

Osim kon tro le Wi‑Fi pris tu
pa gos ti ju, je dan od naj vre dni jih 
as pe ka ta sis te ma je mar ke
tin ški. Na ime, on je ide alan za 
pri kaz vi deore kla ma ko ri sni
ku, tim pre što je na o sno vu 
in for ma ci ja o ko ri sni ku mo guće 
auto mat sko pri la gođava nje i 
tar ge ti ra nje na o sno vu po la, go
di na i lo ka ci je. Mo guće je i sla
nje re klam nih ma te ri ja la i kam
pa nja pre ko e‑maila i SMSa, 
uz po što va nje stro gih za ko na 
i pra vi la ve za nih za pri va tnost 
ko ri sni ka. Sva ko pri ku plja nje 
po da ta ka us klađeno je s GDPR 
stan dar di ma, što po dra zu me va 
da ko ri snik da je sa gla snost da 
učes tvu je u ova kvom pro gra mu.

Ne za obi la zan alat  
za mo der no po slo va nje
Vre dne in for ma ci je o gos ti
ma ta kođe po ma žu po di za nje 
mar ke tin ške vre dnos ti u svim 
do me ni ma po slo va nja. Mar ke
tin ške po ru ke mo gu se auto
ma ti zo va ti, pa je ta ko ko ri sni ku 
mo guće sla ti no ve po nu de po sle 
is te ka o dređenog pe ri oda ili ga 
po zva ti da po no vo po se ti o bje kat 
na kon ne kog vre me na (na pri
mer, da po no vo po se ti res to ran 
na kon 30 da na). Ove vrste kam
pa nja mo gu se di rek tno kre ira ti 
pu tem in te gri sa nog edi to ra, ko ji 
omo gućava do da va nje tek sta, 
lin ko va, sli ka i dru gih mo

gućnos ti, olak ša va jući pri pre mu 
e‑mail po ru ka. Kam pa nju je mo
guće smes ta ot pre mi ti na a dre se 
ci lja nih gos ti ju ili ih ras po
ređiva ti na za ka za na vre me na. 
Još je dan vid do las ka do no vih 
kli je na ta jes te Social Login, ka da 
se gos ti pri jav lju ju pu tem na lo ga 
s dru štve nih mre ža, oba ve šta va
jući na taj način svo je pri ja te lje 
i pra ti oce o tre nu tnoj lo ka ci ji, a 
ta kođe se i na ovaj način mo gu 
pri ku pi ti in for ma ci je ko je su ve
oma značaj ne za da lje mar ke tin
ško de lo va nje.

Start Hotspot mo že da olak ša 
i vođenje sva ko dnev nih po slov
nih ope ra ci ja na vi še načina. Pre 
sve ga, mo guća je na pla ta Wi‑Fi 
pris tu pa ko rišćenjem PayPal 
na lo ga ili kre di tnih kar ti ca, ili 
kom bi na ci ja bes pla tnog spo ri jeg 
i plaćenog bržeg In ter ne ta za 
gos te. Ras po la že i mo gućnos
ti ma pri ku plja nja re zul ta ta 
upi tni ka i oce na za do volj stva 
gos ti ju, te pru ža de talj nu sta tis
ti ku i i zve šta je o ko ri sni ci ma, 
se si ja ma, po tro še nom In ter ne tu 

i na pla ti, omo gućava jući me na
džmen tu da na o sno vu ova kvih 
po da ta ka pre ci zni je op ti mi zu je 
fun kci oni sa nje ser vi sa, o dno sno 
pri la gođava kon stan tno obim 
ko rišćenja Start Hotspot cloud 
Wi‑Fi u slu ge po tre ba ma svog 
o bjek ta. Vla sni ci ho te la i res to
ra na ce niće in te gra ci ju TripAd‑
visora i Hotel PMSa u sis tem, 
pri čemu Hotel PMS ko ris ti vi še 
od 30 PMS (property manage‑
ment system) re še nja, u ključujući 
Oracle Operu, Suite8, IDS, Protel, 
InnQuest, Medallion i dru ge.

Re še nje ovog ti pa u da na
šnje vre me pos ta je ne za obi la zan 
alat za po slo va nje. Antamedia sa 
Start Hotspotom nu di kom ple
tno re še nje sprem no za upo tre
bu o dmah. Ne ma vi še i zgo vo ra 
da u hva ti te ko rak s mo der nim 
po slo va njem i počne te da vo di te 
računa o svo jim ko ri sni ci ma 
kao što to čine fir me 21. ve ka 
– obi la tim ko rišćenjem sav re me
nih te hno lo gi ja sa bra nih u je
dnos ta van i pris tu pačan ser vis.
ÎÎ star thot spot.com

so ftve rom do o blaka
In te li gen tnim Start Hotspot je cloud Wi‑Fi re še nje za 

res to ra ne, ho te le, mes ta za pre zen ta ci ju 
ili po slov ne o bjek te ko ji po dra zu me vaju  
veći pro tok kli je na ta i gos ti ju. Celokupna 
kontrola poverena je cloud softveru.
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